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Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Шеломковского сельского поселения за 2021 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и выполнены ли были задачи, которые мы ставили.
На 1 января 2022 года в состав Шеломковского сельского поселения входит 5 населенных пунктов:

с. Шеломки – 476 чел, д.Макарово – 65 чел., д.Большая Степь – 40 чел, д.Батов – 85 чел., д.Канарай – 139 чел. Общая численность населения 805 чел. Родилось – 4 ребенка, умерло – 28 человек.
Убыль населения составила 24 человека. 

На территории поселения находится Шеломковская общеобразовательная школа, детский сад, 3 ФАПа, почтовое отделение «Почта России», 10 предпринимателей. Сельское хозяйство в поселении представлено фирмами «Агролес», «Артель» и фермерскими хозяйствами. Торговое обслуживание населения представлено 5-ю торговыми точками. Телефонная связь в поселении представлена  операторами сотовой связи «ТЕЛЕ 2» и «Мегафон».  
 
Работа администрации

Деятельность,  как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений, также обращений посредством электронной почты и иных средств связи.
В настоящее время работу местной администрации Шеломковского сельского поселения обеспечивают 4 специалиста.
    В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период разработано и принято 45 решений Совета депутатов. 
 Разработано и принято 69 постановлений Администрации сельсовета. Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где регулярно размещается вся информация.
   Сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности на земельные участки, жилые дома и ряд других документов. Администрацией выдано 505 документов, в том числе выписки из похозяйственных книг, о наличии личного подсобного хозяйства, об отоплении и др.  Совершено 6 нотариальных действий – это выдача доверенностей, заверение копий документов и удостоверение подлинности подписи.
Специалистами администрации осуществляется работа по подготовке заявок для участия в грантовых программах. Осуществляется размещение различных данных во многих федеральных и региональных информационных системах и платформах.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Весной 2021 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного комиссариата, результаты следующие:
На воинском учете состоит 221 человек, в том числе:
офицеры – 1, сержанты и солдаты – 192, матросы и старшины – 8 призывники– 20.
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения, другими Федеральными и краевыми правовыми актами.
Это, прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
В администрацию сельсовета граждане обращаются со всевозможными вопросами и проблемами. И хочу отметить, что люди получают квалифицированную помощь специалистов по всем направлениям и вопросам. 

Бюджет

Доходы бюджета поселения в 2021 году составили  10 млн. 433 тыс. 362 руб., в том числе:

- собственные доходы –1 млн. 074 тыс. 580 руб.
- дотации из района  - 9 млн. 358 тыс. 782 руб.

Расходы бюджета поселения в сумме 10 млн. 321тыс. 193 руб. были израсходованы на следующие статьи:

- оплата труда – 4 млн. 535 тыс. 086 руб.
- электроэнергия – 1млн. 198 тыс. 471 руб.
- текущий ремонт котельной – 200 тыс. руб.
- изготовление паспортов дорог в с.Шеломки на сумму 198 тыс. руб.
- содержание дорог - 804тыс. 957 руб.
- иные расходы (обслуживание сетей уличного освещения, уголь, доставка угля, ГСМ, связь, интернет, программное обеспечение, содержание мест захоронения, текущий ремонт и обслуживание водокачек ) – 3 млн. 384тыс. 679 руб.

Освещение улиц.

В 2021г. На  ремонт уличного освещения и замену счетчиков, светильников израсходовано средств на сумму 17 тыс. руб.

Дороги

В рамках подпрограммы «Дороги Шеломковского сельсовета» осуществляются полномочия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечении безопасности дорожного движения.   Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения 41 км 86 м. В отчетном году на их содержание использовано 512708 руб. из краевого бюджета и собственных средств 292249 руб.  Денежные средства из дорожного фонда были направлены на расчистку снега, обкос обочин и на ямочный ремонт по улицам поселения, также  производилась грейдеровка дорог, отсыпка щебнем. 


Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но, проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
Ежегодно мы обсуждаем проблему содержания домашних животных. Граждане обращаются в администрацию сельсовета (лично на приеме и по телефону, а также письменно), с наступлением весны обращения учащаются, а летом почти ежедневно. Ведем профилактическую работу в этом направлении, проводим сходы граждан, собрания, встречи, результаты не очень ощутимые, но все-таки есть. Хочется, чтобы человек понял, что территория сельсовета - это наш дом, где мы живем и в этом доме должен быть порядок.
Мы должны понимать, что сегодня время диктует другие условия, необходимо самим собираться и, засучив рукава, решать наши проблемы самим. 
Хочется, чтобы жители наших деревень активнее включались в работу по улучшению качества жизни на селе.


В 2021 году в связи с пандемией проведение субботников было ограничено. Но все же учащиеся и работники школы, дет сада, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, жители поселения навели порядок на своих территориях. В ходе этих мероприятий произведена очистка кладбищ от мусора и хлама, очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов. Проводился покос травы  у памятников погибшим воинам ВОВ. Отремонтирован  памятник в с.Шеломки, на  сумму 321816 из них 318000  рублей краевой бюджет и 3816 рубля местный бюджет.


Пожарная безопасность.
Ежегодно организовано взаимодействие всех сил и средств, в том числе с добровольными противопожарными формированиями по ликвидации бытовых и лесных пожаров. А так же проводятся  профилактические мероприятия по предотвращению ЧС (наглядная агитация, памятки, опашка населённых пунктов, содержание источников водоснабжения), выполнение противопаводковых мероприятий в период половодья.
       Во время весеннего и осеннего пожароопасного периода в 2021г на территории поселения был введен режим чрезвычайной ситуации, было организовано дежурство и  связь с дежурными Единой диспетчерской службы (ЕДДС) Дзержинского района. 
На средства краевого бюджета в сумме 45 474 рубля были произведены минерализованные полосы  вокруг населенных пунктов. Приобретена звуковая система оповещения в д.Макарово на сумму 30 000 руб.

Каждый год ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода применяются штрафные санкции к нарушителям. Администрация поселения обращает внимание жителей на недопущение разведения костров и выжигания сухой растительности которое наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 

Заключение

Необходимо отметить, что все проблемы поселения, конечно же, не решены. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций Дзержинского района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

Хочу поблагодарить руководство Дзержинского района за всестороннюю поддержку в развитии поселения, руководство фирмы  «Агролес» и «Артель» за финансовую поддержку в решении вопросов местного значения и выделение техники для решения вопросов по благоустройству и пожарной безопасности. 




Уважаемые жители поселения, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!

Мы по прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. 

